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Folytatás az 1. oldalról
Beszámolt arról is, hogy a Kö-
rös Napokhoz kapcsolódó vízi-
szinpad előadásainak szerve-
zésében eljutottak olyan pont-
hoz, amikor fel kell tenni a kér-
dést, tudjuk-e folytatni. Remé-
nyét fejezte ki, hogy még na-
gyobb összefogással, a város 
és a vállalkozói szféra hatható-
sabb támogatásával folytatható 
lesz a sikeres nyári programso-
rozat. Mótyán Tibor a Szarva-
si Szlovák Önkormányzat ne-
vében köszöntötte a baráti kör 
tagságát, s köszönetét fejezte 
ki, hogy annak idején segítet-
ték megvalósulni elképzelésü-
ket, hogy Szarvas Város Nap-
ja lehessen a letelepedési szer-
ződés aláírásának napja. Ba-
bák Mihály polgrámester a vá-

ros nem éppen rózsás jelenle-
gi helyzetéről adott számot, de 
rögtön felsorolta a testüelt azon 
törekvéseit, melyekkel a követ-
kező időszak uniós fejlesztése-
inek nyomán akár 15 milliárd 
forintnyi forrást is fel tud majd 
használni Szarvas. Szenes Ildi-
kó és Fodor Mariann személyes 
emlékeit idézte fel a baráti kör 
tagságához való csatlakozás 
idejéből, elmondva, hogy azó-
ta is nagyon jól érzik magukat, 
szeretnek ebben a körben dol-
gozni.

A hozzászólásokat követően 
dr. Molitorisz Pál mutatta be 

Szarvas Város Barátainak Köre 
25. évfordulójára kiadott köte-
tet. Amint fogalmazott, kíméle-
tes rövidséggel szólt arról, hogy 
a szerző, Koszti Pál nem csak a 
baráti körhöz közvetlenül kap-
csolódó eseményeket gyűjtötte 
össze, hanem a társadalmi hát-
teret is bemutatja, így a könyv 
nem csak a baráti kör, hanem 
Szarvas város elmúlt 25 eszten-
dejének is a krónikája. Minden-

kit arra bíztatott, hogy olvassa 
el a könyvet, ami igen-igen ér-
dekes és értékes dokumentum 
és képanyaggal rendelkezik.

A közgyűlésen végül emlék-
plaketteket adtak át az alapító 
tagoknak.  

T.L.

Egy emberöltő baráti körben

A barátok erős kézfogása
„A barátok szíves, erős kézfogása múlt, jelen és jövő városunk 

javára.” Ez a mondat fogadta a Tessedik Sámuel Múzeum kiállí-
tótermének falán Szarvas Város Baráti Köre 25 éves fennállása 
alkalmából rendezett dokumentumkiállítás megnyitójának részt-
vevőit. A vendégeket a baráti kör elnöke dr. Dezső István köszön-
tötte, majd szép műsort – Oncsik Valéria fuvolajátékát Brachna 
Irén szavalatát és a Brunszvik Teréz Pedagógus Női Kar tolmá-
csolásában négy kórusművet – hallgathattak meg. 

Ezután lépett a vendégek elé Koszti Pál a kör volt elnöke, aki ös-
szegyűjtötte azt a sok-sok levelet, fényképet, újságcikket és egyéb 

dokumentumot, a kör tagjainak alkotásait, melyből Dankó Ervinné 
dr. több hetes munkával összeállította és berendezte az emlékkiál-
lítást. Koszti Pál azt kívánta, hogy a kiállítás azokban, akik 25 éve 
tagjai a baráti körnek ébresszen szép emlékeket, azokat pedig akik 
nem, késztesse arra, hogy a következő 25 évben legyenek tagjai an-
nak. A kör tagjai egy szál gyertya meggyújtásával emlékeztek meg 
a baráti kör időközben elhunyt tagjairól.        K.Zs.

Klubest
Az immár 25 éves Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel 

hívja tagjait, szimpatizánsait és az érdeklődőket a soron követ-
kező klubestjére a Panoráma kávézóba november 5-én 18 órára. 
Téma: a jubileumra megjelent, a „25 év Szarvasért” című  könyv-
ről beszélgetés; régi és újkeletű történetek a Baráti Körben. Üd-
vözlettel:          Dr. Dezső István elnök

Sikeres program ér véget la-
punk megjelenésének napján: 
október 31-én bezárja kapuit a 
Cherbo-Csodaszarvas Tanoda. 
A másfél éves program végének 
búcsú összejövetelét rendezték 
a múlt héten pénteken azok-
nak a gyerekeknek a részvéte-
lével, akik elfogadták a meghí-
vást, s az utolsó alkalomra is 
összegyűltek egy jó hangulatú 
délután reményében. A Cher-
bo-Csodaszarvas Tanodáról 
Bánfi  József, a szarvasi Ci-
gány Kisebbségi Önkormány-
zat elnöke úgy fogalmazott, 
hogy az igazán a résztvevő gye-
rekeké volt, s reményét fejezte 
ki, hogy mindenki jól is érez-
te magát benne. A másfél esz-
tendő számos programja alatt 
olyan élményekkel gazdagod-
hattak a gyerekek, ami remélhe-
tően életük végéig elkíséri őket. 

Kérte a fi atalokat, hogy a min-
dennapokban is legyenek bátrak 
és nyitottak, iskolai munkájuk-
ban sikeresek. Reményét fejez-
te ki egyúttal, hogy valamilyen 

formában lesz még folytatása a 
nagysikerű programnak. A ta-
noda nebulóinak a záró össze-
jövetelen Tasyné Gazdag Ildikó 
állított össze játékos vetélkedőt, 
ezt követően pedig a jelenlévő-
ket megvendégelték, a vetélke-
dők győzteseit pedig megjutal-
mazták.                  T.L.

Bezár a tanoda


